

Brussel, 1/03/2023
EPSO.04/KH D (2023) s.2265772

Tájékoztató – Hogyan kell speciális vizsgakörülményeket igényelni az EPSO kiválasztási eljárásaihoz ?

Ideiglenes vagy maradandó fogyatékoság vagy orvosi kezelésre szoruló állapot nem lehet akadály annak, hogy a pályázó részt vegyen az EPSO kiválasztási eljárásaiban.

Ha Önnek fogyatékosága vagy orvosi kezelésre szoruló állapota miatt speciális vizsgakörülményekre van szüksége az EPSO kiválasztási eljáráshoz, kérjük, kövesse az alábbi lépéseket:

1. LÉPÉS : REGISZTRÁCIÓ

Ha Ön EPSO-vizsgára jelentkezik, és fogyatékosága vagy orvosi kezelésre szoruló állapota miatt speciális vizsgakörülményekre van szüksége a tesztekhez, az EPSO-fiókjában a jelentkezési lapon válaszoljon Igennel a „REASONABLE ACCOMMODATION (ADJUSTMENTS) REQUIREMENTS (SPECIÁLIS VIZSGAKÖRÜLMÉNYEK IGÉNYLÉSE)” című résznel, és érvényesítse jelentkezését a megadott határidőn belül.

2. LÉPÉS : INFORMÁCIÓK MEGADÁSA

Miután jelentkezését a regisztrációs szakaszban érvényesítette, EPSO-fiókjában adja meg az összes információt arról, hogy milyen sajátos igényei vannak. Töltse föl az összes releváns orvosi igazolást, dokumentációt, szakvéleményt stb. Ennek hiányában az EPSO nem tud Önnek speciális vizsgakörülményeket biztosítani. Ügyeljen a határidő betartására is.

3. LÉPÉS : AZ EPSO DÖNTÉSE

Az EPSO akadálymentesítésért felelős munkatársai megvizsgálják kérését, és megállapítják, hogy milyen észszerű egyedi vizsgakörülményeket tud biztosítani a hivatal az Ön számára. A döntést az EPSO az Ön dokumentumokkal igazolt igényei, a vizsga típusa, a bevált nemzetközi gyakorlat és a területtel kapcsolatos szaktudás alapján hozza meg.

Ha az EPSO úgy ítéli meg, hogy indokolt speciális vizsgakörülményeket biztosítani az észszerű alkalmazkodás keretein belül, ennek részleteiről időben tájékoztatja Önt. Az EPSO döntése ellen a következő e-mail-címen emelhet kifogást: epso-accessibility@ec.europa.eu.

4. LÉPÉS : VIZSGA

Ön meghívást kap a tesztekre, ahol sajátos igényeinek megfelelő körülmények között vizsgázhat. Célunk, hogy a lehető legideálisabb helyzetet teremtsük meg Önnek ahhoz, hogy készségeiről ugyanúgy számot adhasson, mint mások.

5. LÉPÉS : VISSZAJELZÉS

Véleménye fontos számunkra. Szolgáltatásainkat folyamatosan tökéletesítjük, ezért nagyra értékelnénk, ha a vizsga után a következő e-mail-címre megírná nekünk észrevételeit a vizsgakörülményekről: epso-accessibility@ec.europa.eu.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

A speciális vizsgakörülményekkel kapcsolatos eljárással és a jogosultsági kritériumokkal kapcsolatos további információkért látogasson el az esélyegyenlőségről szóló weboldalunkra: <https://epso.europa.eu/hu/selection-procedure/equal-opportunities-diversity-inclusion>

és: <https://epso.europa.eu/hu/help/faq/equal-opportunities>

Emellett felveheti velünk a kapcsolatot az EPSO weboldalán elérhető kapcsolatfelvételi űrlapon keresztül, vagy írjon e-mailt közvetlenül az EPSO akadálymentesítésért felelős csapatának az epso-accessibility@ec.europa.eu címre.

A weboldalunk egyes részeihez vagy a támogató technológiával rendelkező eszközeinkhez való hozzáférés kapcsán tapasztalt esetleges nehézségek miatt szíves elnézését kérjük. Folyamatosan dolgozunk a hozzáférhetőség javításán. Írjon az epso-accessibility@ec.europa.eu e-mail-címre, és ossza meg velünk észrevételeit, kérjen dokumentumainkból hozzáférhető formátumú példányt, vagy igényeljen segítséget.